EMEF. DEZENOVE DE ABRIL

ATIVIDADE REFERENTE A SEMANA 28: 22/09/2025 A 26/09/2025
COMPONENTE CURRICULAR: Matematica TURMA: 92
PROFESSOR(A): Eduardo

OBSERVAGOES: O planejamento de aula podera sofrer alteragdes conforme a necessidade do(a)
professor(a).

ORIENTAGOES: Realizar uma leitura prévia do material para uma melhor compreensdo em aula.

Nesta semana, finalizaremos e faremos a correcido dos exercicios sobre Juros Simples,
disponibilizados na semana anterior. Em seguida, seguiremos nosso estudo sobre os Juros,

conhecendo o Regime de Juros Compostos a partir do resumo a seguir.

REGIME DE JUROS COMPOSTOS © JURO COMPOSTO - Professora Angela Matematica

Os juros compostos sdo sempre calculados em relagédo ao saldo do periodo anterior (capital +

juros do periodo). Ou seja, o juro produzido a cada més (semestre, ano etc.) é incorporado a divida.

Assim, no segundo més, o “novo capital” € a soma dos juros do 1° més com o capital inicial; e

assim sucessivamente.

OBS.: Este regime também é conhecido como “Juros sobre juros” ou “Capitalizagao Acumulada”.

% Formulas:
M = C (1+i)t J=M-C

Exemplos:
1) Uma empresa captou R$ 100.000 a uma taxa de juros compostos de 1% ao més. Ao término de

seis meses, qual sera o valor, em reais, dessa divida? Considere (1,01)° = 1,086.

2) Um capital foi aplicado, em regime de juros compostos, por 24 meses, a uma taxa de 7% ao més.
Dado que o montante da aplicagdo foi de R$ 12.825,00, qual o valor aplicado? Considere (1,07)* =
5,07.


https://www.youtube.com/watch?v=PoPgLqVZKro

$

JUROS COMPOSTOS

Calcule o montante acumulado em cada etapa para encontrar o caminho certo! A medida que

vocé resolve, preencha e destaque a trilha correta até chegar ao resultado final. Boa sorte e atengao as

, contas! ~/
INICIO
4 , ) 4 ) 4 )
Um capital de R$ 1.000,00 Se R$ 1.200,00 forem Um investimento de
foi investido com juros investidos a 6% ao ano, R$ 800,00 rendeu 10% ao
compostos a uma taxa de [1102,50 qual serad o montante 1514,97| ano em juros compostos.
5% ao ano. Qual sera o acumulado apés 4 anos em Qual sera o total ap6s 5
montante ap6s 2 anos? juros compostos anos?
- J . . J
102,50 1050,00 514,97 1288,40 288,40
4 ) 4 ) 4 )
Um capital de R$ 800,00 foi Um capital de R$ 1.500,00 Um depésito de R$ 2.000,00
aplicado a 3% ao ano. foi aplicado a 9% ao ano. a 7% ao ano em juros
L 1942,54 o 1782,15 .
Quanto ele valera apos 4 ' Quanto ele valera apoés 3 compostos. Quanto tera ao
anos com juros compostos? anos com juros compostos? final de 3 anos?
- J . J . /
900,40 442,54 782,15 1635,00 450,08
4 ) 4 ) 4 ' . )
Se R$ 3.000,00 forem Um deposito de R$ 2.000,00 Um investimento de
. 0 . R$ 200,00 rendeu 10% ao
aplicados a 7% ao ano, qual | 5, 6] @ 7%20ano emjuros ;450,08 ano em juros compostos
sera o montante apds 2 '"~| compostos. Quanto tera ao Qual seJré o total 5 oe 3'
anos em juros compostos? final de 3 anos? AN0s? P
- Y - J \ ' J
474,70 3210,00 450,08 266,20 66,20
R$ 4.000,00 f h ( h ( )
olicadon 3 Uma o 5 oo Se R$ 350,00 forem Um investimento de
g . aplicados a 9% ao ano, qual R$ 200,00 rendeu 10% ao
ao ano. Quanto havera ao |4752,40 . : . 1415,83 :
: . sera a quantia ap6s 2 anos ano em juros compostos.
final de 2 anos em juros . . .
com juros compostos? Qual sera o total apos 3
compostos? 2N0S?
- J . J . : /
752,40 505,62 415,83 381,50 220,00
4 ) 4 ) 4 )
Um capital de R$ 450,00 foi Se R$ 300,00 forem
investido a 6% ao ano. investidos a 6% ao ano,
Quanto ele valera ao final | 535,95 qual serd o montante 318,00
de 3 anos em juros acumulado apés 1 ano?
compostos?
- P . J - J




